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2014. december                                                     Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes 

Kellemes karácsonyi 

ünnepeket és boldog, 

békés, sikerekben gazdag 

új esztendőt kívánok 

Sárkeresztes valamennyi 

lakójának,  a község 

önkormányzata nevében: 

Krähling János                      

polgármester 



 

 

 

Emléktábla az egykori lövészárok mellett 
 

 A második világháborúban a Sárkeresztes környékén áldozatul 

esett katonákra és civilekre emlékezve avattak emléktáblát 

november 29-én  szombaton délután Sárkeresztes határában. Már 

messze el kell hagyni a házakat, el a futballpályát, rá kell térni az 

erdei ösvényre, ha látni akarjuk a második világháború földbe vájt 

nyomait. Az egykor 42 kilométeres árokrendszer egy kis részét 

felújították, mellette avatott emléktáblát a késői utókor kegyelete.                                                       

A Himnusz után harmonikaszót vitt messze a szél, majd az 

önkormányzat nevében a Honvédelmi Minisztérium, a 

hagyományőrzők és a civil szervezetek képviselői, valamint a 

tisztelgő helybéliek jelenlétében Krähling János polgármester, a 

Sárkeresztesért Egyesület nevében pedig Horváth Emil idézte fel a 

vészterhes időket. 

Gondolatban 1944 karácsonyáig kellett visszautazni az időben, 

akkor foglalták el állásaikat a magyar és német csapatok a Móri 

árokban, hogy megállítsák az orosz előretörést, majd több 

ellentámadást is indítottak. Sárkeresztesen több ezer katona esett 

el. A harcok hevességére jellemző volt, hogy egy későbbi jelentés 

szerint a falu 236 házából 230 megsérült, vagy összedőlt. 

A front eltávolodása után a határ tele volt roncsokkal, bunkerekkel, 

tankcsapdákkal, bombatölcsérekkel: a túlélőknek 

idővel 280 állást kellett betemetniük, de egy 

részük ma is látható. A megemlékezésen több 

más mellett elhangzott az is, hogy a honvédek 

áldozata kötelességet ró ránk, mert közösen kell 

felépítenünk egy emberhez méltó évszázadot. Az 

egyházak képviselői áldást mondtak, illetve 

megszentelték az emlékkövet, majd koszorúk, 

virágok kerültek a hideg földre az egykori 

lövészárok mellé. 

A megemlékezést a Takarodó trombitajele zárta, 

majd az érdeklődők előadást hallgathattak meg 

az egykor történtekről a Művelődési Házban.   

 
Forrás: Fejér Megyei Hírlap            szerző: Tihanyi Tamás 
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Fotó:Rideg Ferenc Fotó:Rideg Ferenc 

Fotó: Rideg Ferenc 

T á j é k o z t a t ó 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Karácsony előtt és a két  ünnep között 

az ügyfélfogadás az alábbiak szerint lesz:   
   December 22-én   8.00 – 12.00 óráig  

December  23-án  8.00 – 12.00 óráig 
   December 29-én   8.00 – 12.00 óráig 

   December 30-án   8.00 – 12.00 óráig tartunk ügyeletet.  

 
December  31-én az ügyfélfogadás szünetel.            Polgármesteri Hivatal                   
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                                Készüljünk az ünnepekre! 

 

Lelkes kis csapat gyűlt össze november 22-én 

délután a Művelődési Házban azzal a szándékkal, 

hogy saját kezűleg készíthessük el díszeinket az 

ünnepekre. Voltak lelkes kezdők és gyakorlott 

kreatívkodók is a résztvevők között. Számos 

alapanyag és dekorációs eszköz közül 

válogathattunk és szakavatott segítséget is 

kaptunk Huszárné Bakonyi Évától, aki az 

alapanyagokat is biztosította. Bizton állíthatom, 

hogy profikat megszégyenítő adventi díszekkel 

távoztak a résztvevők. Ezúton is szeretnénk 

megköszönni Huszárné Bakonyi Évának a 

szakszerű segítséget és a Művelődési Ház 

könyvtári programjának a támogatást. Aki esetleg 

lemaradt, annak még nem késő akár a kész deko-

rációt, akár az alapanyagokat beszerezni a 

Florabell virágüzletben Sárkeresztes Jókai utca 54 

szám alatt. Szeretettel várunk minden érdeklődőt 

2014. december 18-án (csütörtökön) 17 órakor 

megrendezésre kerülő kézműves foglalkozásunkra.  

Témánk: gyöngyből készült karácsonyfadíszek.  

 

Kovácsné Vadász Valéria 

 

Itt járt a télapó!  

December 5-én itt járt a télapó, és 

ajándékokkal kedveskedett minden 10 éves 

kor alatti sárkeresztesi  gyereknek. 

Idősek karácsonyi köszöntése 

December 8-án a Művelődési 

Házban, hagyományosan Krähling 

János polgármester köszöntötte az 

önkormányzat nevében községünk 

idősödő lakóit, Illyés Szabó Anna 

ének-mesemondó műsorával és 

finom étellel kedveskedve nekik. 

Adventi gyertyagyújtás      
A tavalyi évben hagyományteremtő szán-

dékkal gyújtottunk közösen gyertyát a 

Művelődési Ház előtt. Gyurkovicsné Marika és 

Páncélné Ildikó újra gyönyörű adventi 

koszorút készített, amelyen ebben az évben 

is, minden vasárnap ünnepélyesen lobban fel 

a láng. 

 2. gyertyagyújtás                     Fotó: Rideg Ferenc 

            Fotó Keresztesi Média 



              

                                     
A hónap elején a gyermekek között nagy volt az izgalom, mikor meglátták, hogy ásási munkálatok 

kezdődtek az óvoda kertjében. Másnapra kiderült számukra a meglepetés: egy új játékot kaptak az 

udvarra. A fából készült mászókát azonnal birtokba vették, s azóta is örömmel használják. 
Köszönetünket fejezzük ki a gyermekek nevében Községünk Önkormányzatának a szép LÁNCOS 

LÉPKEDŐÉRT!  

 Sikeres rajzverseny 

A székesfehérvári Városi képtár – Deák Gyűjtemény 
galériája gyermekrajz rajzpályázatot hirdetett a 
megye óvodásainak „Az utcákon lopakodik a 
karácsony…” címmel. 
Óvodánk nagycsoportos lányai lelkesen készítették 
a rajzokat a pályázatra, s büszkén osztjuk meg a 
hírt, hogy a zsűri mindannyiuk munkáját be-
választotta a kiállításba. 
Egy alkotónk, Korcsák Anna különdíjban részesült. 
A gyönyörű rajzok készítői: Bárkai Krisztina, Bőhm 

Vivien, Kelemen Lujza, Schieder Orsolya Varga Jázmin, Zámbó Kitti. 
A gyermekrajz kiállítás, s benne a kislányok munkái, 2015. január 15-ig megtekinthetők a Diák-Deák 
Galériában Székesfehérváron. 

Adventi készület  

 
Az óvodai szülői közösséggel összefogva adventi készülődést szerveztünk a gyermekek és a szülők 
számára. A december 4-i délután Hangszermesék címmel „Mikulásváró” műsorral kezdődött, amely a 
gyermekeket interaktív módon vonta be az előadásba: képzeletben ajándékokat vittünk mi is a 
Mikulásnak. 
A kalandos utazás befejeztével minden gyermek szülőjével közösen készítette el a kis tárgyakat, amely 
művek mindenkit az együtt töltött idő fontosságára fognak emlékeztetni. 
A karácsony eljöveteléig a csoportokban versekkel, dalokkal, mesékkel, alkalomhoz illő barkácsolással 
készülünk, egészen az ünnepig, hogy addigra a szívünket is díszbe öltöztethessük. 

Az óvoda csemetéi és dolgozói áldott, 
békés, angyalszárny suhogásban gazdag 
ünnepet kívánnak! 

„Küszöbön áll a nap, az az egyetlen egy nap az 
évben, mely hivatalosan is a szereteté. 
Háromszázhatvanöt nap közül háromszázhat-
vannégy a gondjaidé, a céljaidé, munkádé, és a 
szereteté csupán egyetlen egy, s annak is az estéje 
egyedül. Pedig hidd el, Ismeretlen Olvasó, fordítva 
kellene legyen. Háromszázhatvannégy nap a 
szereteté, s egyetlen csak a többi dolgoké, s még 
annak is elég az estéje.” (Wass Albert) 

Harangozó Péterné 
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Óvodai hírek 



              
                        

                                                                 Részt vettünk a Bolyai 
Matematika 
Csapatversenyen. 
Négy fős csapatunk: 
Szuper pingvinek (4. 
osztály), 

Havonta 1 alkalommal 
kézműves foglalkozás 
van a 2. osztályosok számára az "Utazz velünk a mesék, a zene és a 
kézművesség világába" a VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Ház 
nyertes TÁMOP-3.2.13-12/1 pályázatának keretében. Ezen alkalommal 
színes nemezlabdákat készítettek a gyerekek Varga Mária Magdolna 

vezetésével.  
                                      
JÁTÉKOS SPORTVERSENY 2014/2015 . tanévi városi 
diákolimpia IV. csoportjában harmadik helyezést értünk el. 
 
A X. Sárkeresztesi Szövegértési verseny csapatai sorrend 
nélkül: Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola, Mórról a Radnóti 
Miklós Általános Iskola, Székesfehérvárról a Szent Imre 
Iskola, II. Rákóczi Ferenc Iskola, Kossuth Lajos Iskola, 
Talentum Református Iskola, Felsővárosi Iskola, Zentai Úti 
Iskola, Munkácsy Mihály Iskola, Sárkeresztesről a ven-
déglátó Bársony István Tagiskola. A verseny szervezője 
immár 10 éve Holcinger Lászlóné Marika néni. A versenyző 
három fős harmadik osztályos csapatok jól dolgoztak 
együtt. Az érdekes, játékos feladatokat sikeresen oldották 
meg. A délutánt együtt töltöttük jó hangulatban. A 3. 
helyezést az Iszkaszentgyörgyi Általános Iskola, a 2. 
helyezést megosztottan a székesfehérvári Zentai Úti 
Általános Iskola és a móri Radnóti Miklós Általános Iskola 
csapata, az 1. helyezést a székesfehérvári Munkácsy 
Mihály Általános Iskola csapata érte el a mezőnyben. 

Mindenkinek gratulálunk!      
    
 

 Öko témanapi foglalkozások, mottó: a tudatos 
vásárlás                         
 

VIII. Bársony István Tájékozódási Verseny Sárke-

resztesen. Köszönjük a Sárkeresztesért egyesület 

támogatását! Szervező: Kovácsné Fehér Beáta 

pedagógus. 

 

Mikulás az iskolában is járt, ajándékot is hozott.   
Műsorral veszünk részt az adventi gyertyagyújtáson és a községi karácsonyi összejövetelen.  
                                                                                                              Szarvas József   tagintézmény -vezető                                                                
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Hírek az iskolából 
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Ünnepi „helyreállás”, 
hogy ti az Ő szegénysége által meggazdagodjatok (2 Kor 8, 9)! 
A kétségek és a valóság játéka lettünk? Sokan úgy érzik, hogy olyan káoszba, nehézségbe kerültek, amelyben 
már Isten se tudja őket megmenteni. Pedig nem így van! A csőd szélén táncolunk? Pedig Isten helyre szeretne 
állítani minket. Ő helyre is tud állítani! Bízol-e benne? Ő szeret téged! Neki mindenre van hatalma. Az advent 
arról szól, hogy Isten elküldi megmentő Fiát értünk. Ő el is jön hozzánk. Közeledjünk hozzá, Ő is közeledni fog 
hozzánk. Nyomasztó terhek sem tudnak minket elszakítani a megmentő és érkező Messiástól. Kétségbeeséshez 
vagy közel? Miért nem közeledsz a Megváltóhoz? Miért engeded, hogy a kétségek uralják szíved? Jöjj Jézushoz. 
Kérj tőle reményt, hitet, erőt, szeretetet! Mond el a megtérők imáját! Emeld szívedet Krisztushoz! Kevés a hited 
ehhez? El se tudod képzelni Isten csodás „ügyvitelét”, természetfeletti hatalmát? Szentlelkének sugárzó erejét? 
Jöjj hozzá, hogy helyreállítson! „Nem hagylak titeket árván, eljövök tihozzátok”, mondja Jézus (Ján 14). Ő hozza 
a bizalom és az elfogadás légkörét, a vele való gyönyörű és áldott kapcsolatot. Ebben tudunk fejlődni! Erről szól a 
valódi ünnep. Ezt hozza Krisztus számunkra! Az ünnep nemcsak édességekről szól. Hozza ajándékait a 
bizalmatlanságba, a fájdalmakba. A betegséget, frusztrációt legyőzi. A magányt is…Isten áldása nem mérték 
szerint van és nem a mi kevés hitünk szerint cselekszik. Hanem szeretete szerint! Isten visszaadja, amit 

elvesztettünk…Ő helyre állít és helyünkre állít: Jézus Krisztus közösségébe!A helyreállító Jézus Krisztus 
azért jött, hogy életét adja érted! Hogy vére árán megváltson és megbocsásson! Ő él és 
meghallgatja imádat, amikor hozzá szólsz. Ő mondta: nem hagylak titeket árván, eljövök hozzátok (Ján 14,)! 
Kérjetek, amit csak akartok és megadja nektek az Atya, ha a Jézus nevében kéritek! Ő helyre állít titeket. Ő 
kárpótolhat a veszteségek miatt: „kárpótollak azokért az évekért…(Jóel 2, 25). Őrhelyet, szolgálatot és családot 
ad! Mondjuk együtt: Úr Jézus Krisztus köszönöm neked, hogy értem jöttél az első adventkor. Köszönjük, hogy 
szeretsz. Köszönjük, hogy meghaltál értem a Golgota keresztjén. Hogy megválts engem és minket. Hogy hinni 
tudjunk! Köszönjük a biztatást igédből, hogy, "aki énhozzán jön, semmiképpen ki nem vetem". Jézus, jövök 
Hozzád csalódásaimmal, gondjaimmal. És minden vágyammal, mert az általad megnyerhető védettségre várunk. 
És minden vétkemmel, gondommal eléd állok, úgy amint vagyok. Mert hisszük, hogy te elfogadsz, mint ahogy a 
betlehemi istállót is elfogadtad. Sokáig kívánságaimra hallgattam. Most légy szívem Ura! Itt és most! Szabadíts 
meg a krisztusellenes halogatástól. Segíts, hogy Veled új életet kezdhessek. Moss tisztára. Vedd át a szívem  és 
az egész  életem felett a vezetést. Átadom magamat Neked. Te magadat adtad értünk, mi is neked adjuk 
magunk! És köszönöm, hogy elfogadtál. Ezen túl Téged akarlak követni és Veled akarok maradni! Vezess engem 
a Te utadon. Vezess igéd útján, a menny felé. Szeretlek és követlek ezután Uram, Megváltóm! Hallgatok a te 
szavadra! Köszönjük a beteljesedő életet, ami tőled jön. Ámen. 

Meghívó: szeretettel hívjuk meg Önt és kedves családját következő 
programjainkra: 
1.   December 18-án, csütörtökön, 18 órától adventi dalok estéje. Tea, sütemény, szeretetvendégség. 
2.    Advent 4. vasárnapján, de. 10 órától várjuk a pápai teológusok ünnepi műsorát. 
3.   Szenteste, december 24-én 16 órától ünnepi istentisztelet és betlehemes gyerekműsor, ajándékozás. 
4.    Karácsony 1. napján, december 25-én, 10 órától istentisztelet és úrvacsora. 
5.    Karácsony 2. napján, december 26-án, 10 órától istentisztelet, akárcsak 28-án is de. 10 órától. 
6.    Újévi istentisztelet január 1-én, csütörtökön, de. 10 órától. 
 Boldog karácsonyt, az érkező Úr Jézussal! Áldás, békesség. Baráti köszöntéssel:Jakab Sándor lp. 
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Nyílt tanítási órák 2015. március 11-én, szerdán 8-10 óráig lesznek 

 



              

              

   

Kik ők? A segítők! 

Kik Ők? - a segítők, akik ott vannak szinte minden rendezvényen. Ott, ahol a pörköltet 

kell kavarni nagy üstben, a hagymát – krumplit aprítani kilószám. Teát - kakaót főzni és 
osztani több 100 pohárral. Tálalni több száz főre és összerakodni – rendet tenni. 

Beszerezni – fuvarozni és tárolni. Pogácsát - süteményt sütni saját készletből. Székeket 
pakolni – termet rendezni, terítőt mosni, műsort vezetni.  Igen, a segítők ott vannak. Ők 
kezdik, és Ők is fejezik be. Ha kell reggeltől estig. Ismerősek ugye? A Zsuzsák, Ilonka, 

Editke, Marika, Irénke, Erzsike, Ildikó, Viki, Kitti, Reni, Tündi, Mónika, Katika, Gabika….. 
Azért ne feledkezzünk meg a férfiakról sem, a férjekről, akik mindig segítenek keverni - 

ha kell kavarni, cipekednek, villanyt és gázt szerelnek. Húst darálnak, kolbászt töltenek és 
sütnek is. Forgatják a sülő gesztenyét és forralnak bort.  
Szóval, ŐK a SEGÍTŐK, akik nélkül nem valósultak volna meg a rendezvények, ahol 

mindannyian, mi a falu lakói jól éreztük magunkat.   Köszönet a segítőknek! 

                                                                                                   Kissné Kass Ibolya 

 

Sárkeresztesi Főzőklub 

Közel 8 éves múltra tekintünk vissza, 
amikor Németh Mária és Kovácsné 

Vadász Valéria aktív kezdeménye-
zésére elindult a Klub. Első években 

Marika néni a rétes nyújtás, sütés 
rejtelmeibe avatott minket és nagyon 

finom sütik elkészítését tanultuk meg. 
Aztán mikor egy gáztűzhely is a 
birtokunkba került, egyre több 

mindent készítettünk a használatával 
és jobbnál jobb recepteket próbáltunk 

ki. Fánkot szaggatunk, tárkonyos 
csirkeragu levest főztünk, különféle 
pogácsákat sütöttünk és hidegtálakat készítettünk. 

Egyik évben Magyaralmáson kipróbáltuk a szilvalekvár főző tudományunkat is. 
A felújított Művelődési Ház konyháját birtokba véve kicsit könnyebb lett a klub működése. 

Nagyobb aktivitással mutatja be hétről hétre mindig valaki egy rég bevált receptjét vagy 
éppen a neten frissen böngészett, jónak ígérkező újdonságot. 
Falunapokon a ’ Kedvenc házi süteményem’ versenyen is rendszeresen megméretettjük 

magunkat. 
Novemberben a Palacsinta zenekar műsora keretében 300 palacsintát sütöttünk, 

töltöttünk a sárkeresztesi gyerekek nagy örömére. 
Előző összejövetelünkön kedves doktornőnk, Varsányi Éva kápráztatott el bennünket a 
háziasszonyi- cukrász művészetével! 

Ha bárki kedvet kapott részt venni a tartalmas délutánjainkon és csatlakozni szeretne, 
megteheti bármelyik páros hét szerdánként 17 órától a Művelődési Házban. 

De kereshet, figyelemmel kísérhet minket a Facebook-on is a Sárkeresztesi Főzőklub 
oldalon. 
Kellemes ünnepeket és finomságoktól roskadozó asztalokat kívánunk mindenkinek! 

                                                                                                    Pánczél Ildikó                                                                                                 
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Sportköri évzáró 
 

 

Évzáró ünnepséget tartott a Keresztesi SK 2014. december 06-án szombaton a 

Művelődési Házban. Meghívót kapott minden Sporttárs és Sportbarát. 

 

Rövid beszédet mondott Vadász Tamás elnök, amiben kiemelte az új csapat remek 

őszi szereplését, hogy félév alatt összekovácsolódtak a játékosok és hogy egy 

keményebb tavasz vár majd a fiúkra.  A vezetőség Vadász Ferencnek 

köszönhetően egy igazán ízletes vacsorával fogadta a játékosokat, edzőket, 

valamint a megjelent sportbarátokat. 

                                                                                            Igari Balázs 
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